Conans letzter Fall
Kurze Zusammenfassung: In dieser Geschichte geht es um die Entführung von Ran und die Jagd auf die Männer in schwarz. Kaito Kid taucht wieder auf. Kann Conan Ran retten und das Gegengift bekommen um seine alte Größe zu erlangen?
In einem schönen Sommertag, geht Conan mit den Detektiv Boys Klassenfahrt. Ran bleibt zu Hause und muss Kogoro der vor der Glotze sitzt und Yoko Okino verliebt schaut, Bier kaufen. Sie trifft Sonoko auf die Straße, plötzlich trifft sie einen Mann in schwarz und wird niedergeschlagen und in den Auto reingeschleppt. Die Männer in schwarz stiegen auf das Auto hinein und verschwanden mit 150 Stundenkilometer schnell. Sonoko ruft entsetzt die Polizeinummer und aus Angst vergas sie die Schildnummer von den vorbeirasenden Auto schnell abzuschreiben.

Zwei Stunden später erfährt Conan das Ran von den Männern in schwarz entführt worden ist. Er und Kogoro können an nichts anderes denken als Ran wiederzufinden, sie sind voller sorge. Rans Mutter kehrt in Tokio zurück, als sie erfahren hat das ihre Tochter verschwunden sei. Durch die sorgen um ihre Tochter kamen die getrennten Eltern immer näher zusammen. Conan weis das die Männer in schwarz Jin und Wodka sind, den ihn geschrumpft hatten.

Der nächste Tag war regnerisch, und Conan der entsetzt vor Sorge ist, geht mit Detektiv Boys zur Schule. Ai erklärt " Die Männer in schwarz wissen schon längst das wir leben, sie lassen dich seelich leiden bis du dich zeigst!". Conan antwortet "Ich glaube sie wissen das wir am leben sind, weil die English Lehrerin uns damals an die schwarze Organisation verraten hatte und wir mit leben davon gekommen sind."

Als sie in der Schule ankamen läutete das Glocken und da kam die English Lehrerin, die Polizei seit sie uns an die schwarze Organisation uns verraten hatte in die Klasse. Alle Kinder der Tantei-Grundschule Klasse 1b. bekamen Angst und vor allem Conan und Ai. Die English Lehrerin Fuhijo stellte eine neue Schülerin vor, Conan überlegte ein bisschen und dann sagte er laut "Ran, du bist es!". Ran antwortete "Shinichi, ja ich bin’s Ran." Conan konnte es nicht glauben und fragte "Haben die Männer in schwarz dich geschrumpft und dir gesagt das ich eigentlich Shinichi bin?" Ran nickte zustimmend. Conan schaute auf das Fenster herunter und was er da sah verschlang ihn die Sprache. Lauter Männer in schwarz die zur (Black Organisation) also schwarzen Organisation gehörten. Die English Lehrerin Fuhijo blickte gut gelaunt die Klasse aber innerlich plante sie einen bösen Plan. Dann hob sie eine Pistole heraus und deutete auf Rans Kopf, Frau Fuhijo schaute Conan rufen "Lassen sie in Ruhe!!!". Die English Lehrerin fuhr fort " Wenn du deine geliebte Ran jemals wieder sehen willst, dann musst du der schwarzen Organisation helfen Kaito Kid zu fangen und somit ihn auszuschalten!" Conan antwortete " Sie meinen ihn zu töten!" "Ganz recht mein süßer!" antwortete Frau Fuhijo.

Frau Fuhijo führte Conan durch die Schulflur nach draußen wo eine lange schwarze Mercedes Limousine steht. Frau Fuhijo und Conan stiegen auf den Wagen und fuhren fort. Ein Fahrer in schwarzer Kleidung fuhr das Auto und neben ihn ein Mann in blauer Kleidung. Frau Fuhijo saß mit Conan in den hinteren Rücksitzen der Limousine. Die lange Limousine stoppte neben einen Hochhaus. Mit einem Fahrstuhl stieg Conan und Frau Fuhijo in den 125 Stockwerk das war das letzte Stockwerk der hohen Gebäude. Frau Fuhijo besaß viele Scheine und Passe um die vielen Türen bis zu den Organisation Bos zu führen, man musste sogar Blutproben abgeben und die vielen Überprüfungen auf die Fingerabdrücke usw. machen und während der ganzen Zeit sprach Frau Fuhijo mit den kleinen Conan nicht, der besorgt um sein Leben und dessen Rans Leben ist. Endlich öffnete die große Stahltür wo der Bos der schwarzen Organisation auf ein großes Sessel saß und direkt den kleinen Detektiv Conan und Frau Fuhijo ansah. "Frau Fuhijo, Sie haben ihre Aufgaben gut erfüllt. Leider haben sie eins vergessen- Wo um Himmel noch mal ist dieser Professor Agassa?", Frau Fuhijo zitterte und gleichzeitig schwitzte vor Angst das sie stirbt. "OK, ich lasse dich noch am leben. Du hast eine Chance mehr nicht!" " OK Herr AKINO ich tue alles was sie verlangen!" Conan sah das Drama was sich hier abspielte. Dann sprach Herr AKINO der Bos der schwarzen Organisation "Und du mein kleiner Conan, du befolgst unseren Rat und hilfst uns nach dem legendären Meisterdieb Kaito Kid sorgfältig zu fangen, weil du schlau genug dazu bist oder sollte ich besser sagen Shinichi der eigentlich 17 Jahre alt war und dann von der schwarzen Organisation zu 6 Jährigen Jungen geschrumpft ist." Conan antwortete " Kommen wir zur Sache..." dann unterbrach Herr AKINO das Gespräch und erklärte " Kaito Kid`s Vater war auch der berühmte Kaito Kid und wurde von unserer Organisation umgebracht, weil er uns wertvolle Schmücke gestohlen hat und besser beim Stehlen und Überfallen als wir war. Du Shinichi musst den Sohn des Kaito Kid eine Falle konstruieren, mit deiner Intelligenz wäre das glaube ich zu schaffen, wenn du versagst siehst du deine Schulfreunde und deine geliebte Ran nie wieder!" dann antwortete Conan " Ich habe Kaito Kid nie gefangen nur manchmal von stehlen abgehalten", " So ist es, du lenkst ihn ab und wir töten ihn!". „Ok“ sagte Conan aber er überlegte wie er Kaito Kid vor dem Tod retten konnte.

Kaito Kid hat jetzt die Absicht einen eine goldene Rose zu stehlen. Die goldene Rose gehört einen Besitzer, er ist der reichste Mann in Tokio. Er heißt Herr Nataki. Als Kaito Kid sich in einem Lieferjungen verwandelte und Herr Nakatis Eis zu bringen, als die Polizisten bemerkten das er Kaito Kid ist wollten sie ihn überfallen aber er ließ eine Gasexplosion fallen und verschwand ganz schnell als er ins Büro des Rosenbesitzers eintraf wollte er die Rose stehlen, doch der Besitzer lenkte ihn ab mit seiner Karate Künste. Was Kaito Kid nicht wissen konnte ist das der wahre Rosenbesitzer von der schwarzen Organisation getötet wurde und einer von der Leuten der schwarzen Organisation in Herr Nakati der Rosenbesitzer verkleidet hatte. Kaito Kid ist erstaunt, aber am ende konnte Kaito Kid ihn bewältigen und als er gerade war die goldene Rose zu stehlen entfaltete sich eine Seilkonstruktion die von Conan erfunden wurde und so das sich ein Giftiges Wasser über ihn viel und er zu zersetzen begann. In letzter Minute als Conan hilflos aus der Tür des Zimmers Kaito Kid regungslos und seine eleganten Kaito Kid Klamotten zu zersetzen begannen und er von den schmerz wie gelähmt das saß stürzte Conan auf ihn so schnell das sie Männer in schwarz ihn nicht fangen konnten und somit stürzte Conan aus der Gebäude mit Kaito Kid aus dem Fenster herunter. Glücklicherweise fielen sie ins Wasser. Am Ende fragte Kaito Kid Conan " Warum hast du mich gerettet?" Conan antwortete " Egal ob du ein Mörder oder Dieb bist du bist ein Mensch und wirst gerecht bestraft und nicht mit den Tod, das ist nicht die Aufgabe eines Detektivs." Kaito Kid wurde natürlich von der Polizei verhaftet. Conan weis das er größere sorgen hat als das, weil er muss Ran und die anderen retten. Conan erklärte Inspektor Megore was ihm alles zugestoßen wäre und das die Männer in schwarz die Schule überfallen hatten. Als die Polizei in der Tantei Grundschule ankamen, war niemand von den schwarzen Organisation da und die Schüler auch nicht. Conan weis aber das sie nirgendwo in so kurzer Zeit sind als in der großen Gebäude der schwarzen Organisation sind. Die Polizei umringt die Gebäude und verhaftete paar Männer in schwarz. Inspektor Megure, Conan und die Polizisten stürzten auf die Gebäude. Es gab paar schießerein. Doch in einer anderen Ende eines Gangs konnte er eine Tür entdecken die zu Keller führte, er nahm eine Kopfstatur und schoss sie mit seiner Kickbord-Schuhe gegen die Stahltür, erstes mal gelang der Versuch nicht und beim zweiten mal konnte er die dicke Stahltür ganz durchschlagen. Als er seine entführten Klassenkameraden entdeckten und seine kleine Ran die genau wie er von 17 Jahren auf 6 geschrumpft ist und das Wodka in seiner Gewalt hatte. Conan schrie „Lassen sie meine Ran los!“ „Wenn du wüstest, dass das dein letzter Fall ist!“ Conan wollte sie befreien doch Wodka nahm die Pistole und hielt gegen ihren kleinen Kopf, worauf Jin die auf die anderen Schüler zielte. Hinter die vielen Polizisten kamen noch andere Männer und Frauen aus der schwarzen Organisation und erschossen die vielen Polizisten, aber andere Polizisten werten sich und erschossen paar Leuten von der schwarzen Organisation, am Ende gewann mühsam die Polizei. Aber es gab noch schwierigen Problem, weil Ran unter Wodkas Gewalt stand und die ganze Schulklasse hinter Jins Gewalt stand. Jin sagte „Ihr alle werdet nicht überleben, weil unserer Bos uns befohlen hatte eine Explosionsbombe zu legen. Er hatte keine andere Wahl, weil wegen der vielen Polizei Hubschraubern und maßen Polizeiautos und die vielen Polizisten und deshalb wäre ihn am liebsten wenn er die ganze Gebäude in die Luft absprengte.“ Conan wurde jetzt klar das der Bos der schwarzen Organisation gegen der großen Stadtpolizei nicht viel ausrichten konnte und am leichtesten wäre, wenn er und alle anderen umkämen, so wäre das ein Sieg für ihn. Ai die das Schrumpfgift entwickelt hat die auch selbst geschrumpft wurde, weil sie aus der schwarzen Organisation herauskam wollte, dachte sie ihren ungetesteten Schrumpfgift auszuprobieren und somit zu sterben. Aber natürlich bewirkte das Gift das Gegenteil, statt sie zu sterben schrumpfte sie auf die Kindergröße. Ai stand neben der Kellertür wo Conan und Inspektor Megure hilflos auf Wodka starrten, sie nützte die Gelegenheit und rannte schnell zur Tür davon um das Gegengift zu finden, damit sie, Conan und Ran ihre ursprüngliche Größe wieder finden. Die Zeit reichte nicht aus um der Explosion zu entkommen, es blieben noch 30 Minuten. Conan wollte Wodka überreden alle und sich selbst frei zu lassen und neues Leben anzufangen, doch das gelang ihm nicht, Wodka sagte „Ich arbeite für die Organisation, weil meine jüngere Schwester sonst umgebracht wird. Zuerst wollte ich nicht zu der schwarzen Organisation gehören, doch dann wurde mir klar, wenn ich von der schwarzen Organisation weglaufe wird dann meine Schwester von ihnen umgebracht und ich am Ende auch noch. Meine Schwester heißt Fuhijo und arbeitet ebenfalls für die schwarzen Organisation!“ Conan antwortet flüchtig „Sie meinen Frau Fuhijo die uns English unterrichtet!“ „Ja, genau. Sie wurde deshalb zum Lehrerin, weil sie erstens wichtige Spionin der Organisation war und deshalb English kannte und zweitens weil sie das Gegengift neulich entwickelt hat und wusste das unsere Gegner wie Sherry und Shinichi von den Schrumpfgift APTX4869 zu kleinen Kinder wurden und somit gerettet wurden. Natürlich hat Fuhijo die als Frau Fuhijo in der Schule arbeitet die Indetität von Shinichi und Sherry aufgespürt und das die neuen Namen von ihnen Conan Edogawa und Ai Haibara sind.“ Conan wusste das er mit seinen Fragen Wodka nicht abhalten würde ihn und die anderen frei zu lassen. Conan überlegte und überlegte bis er heimlich sehr leise mit den anderen Polizisten redete, bestimmt war das ein neuer Plan Wodka reinzulegen.

Conan traf Ai die verzweifelt auf das Gegengift sucht. Conan rannte und suchte Frau Fuhijo die neben einer Treppe schwerverletzt lag, der Polizist und Conan halfen sie aufzustehen und sie überreden zu können zu den Keller zu gehen. Dort angetroffen fand Sie ihren Bruder der Ran festhielt und die Pistole gegen ihren Kopf gerichtet. Frau Fuhijo sagte verzweifelt „Bruder lass die kleine Mädchen in ruhe, du liebst mich genau wie Shinichi Ran und außerdem haben wir noch 15 Minuten bis zu Explosion!“ Wodka öffnete seine Augen und war tiefst in seinem Herzen gerührt, dann sagte Frau Fuhijo „Die schwarze Organisation ist besiegt und wir sind gerettet, sie können uns nicht mehr antun.“ Wodka antwortete langsam „Du hast Recht, es nützt sowieso nicht. Ich bin so was von der schwarzen Organisation in Bahn gezogen das ich nicht mehr wusste das es auch was anderes auf dieses Leben gibt.“ „Wie zum Beispiel Liebe!“ sagte Frau Fuhijo. Jin wurde ungeduldig und sagte „Was du willst von der heiligen Organisation aussteigen, das ist eine Sünde!“ er nahm seine Pistole und zielte auf Frau Fuhijo. Er wollte gerade Frau Fuhijo erschießen als Wodka ihn erschoss, gleichzeitig rannte Ran zur Conan und sagte „Oh Shinichi endlich bist du da. Auch wenn du nicht deine alte Größe hast, liebe ich dich noch!“ Die Schwester von Wodka Fuhijo ging schwerverletzt zu ihn und er rannte und umarmte sie weinend, das war das erste mal das Wodka geweint hat. Es sind noch 5 Minuten. Conan blickte auf seine Uhr und sagte „Wir haben noch 5 Minuten und müssen schnellmöglichst aus der Gebäude herauskommen bevor die Gebäude in die Luft fliegt!“ Alle gingen schnell aus der Gebäude heraus als Conan rief „Oh nein Ai ist da drin, ich muss sie retten!“ Ran rief „Halt Conan!“ Conan wollte sie unbedingt retten. Er lief die Treppe hinauf und er schaute Gleichzeitig auf die Uhr und sah das es noch 3 Minuten zur Rettung blieben. Die Gebäude begann zu beben als er Ai schwerverletzt in einem zerstörten Chemielabor sah. Conan schaute entgeistert wie die Deckenteile zu fallen vielen, er wurde gleichzeitig verletzt als er Ai retten wollte. Ai sagte weinend „Ich habe das Gegengift immer noch nicht gefunden weil ich durch zittern der Gebäude in einer Stufe abgestürzt bin und nicht aufstehen kann, kannst du mir helfen das Gegengift zu finden es ist in der Kiste über der abgestürzten Schrank. Conan musste mit seiner Kraft auf die Kiste klettern und logisch durchsuchen wo das Gegengift versteckt sein konnte. Conan der schnell denken musste weil es noch eine Minute zu der Explosion lag. Er musste seine Kombinationsgabe anstrengen und dachte Sherlock Holmes hilf mir. Als er die Dosis des Schrumpfgiftes las und die des Gegengiftes fand er heraus das die Zusammensetzung gleich war nur bei den Gegengift die letzte Formel verändert war. Er nahm die Dosis mit der letzten veränderten Formel und nahm schnell Ai in den Rücken und rannte so schnell wie möglich los, während hinter ihn die Gebäuden Teile herunterstürzten. Als er gerade war die Tür zu erreichen Explodierte die große Gebäude in die Luft und warf mit der großen Wucht Conan und Ai aus der Tür rennend heraus. Die ganze Gebäude stürzte krachend ein.

Shinichi machte die Augen auf und sah das er nicht mehr Conan ist sondern der 17 Jährige Shinichi. Er sah Ran an die auch durch das Gegengift groß geworden ist, die ihn freundlich anlächelte. Sie sagte dann „Es ist vorbei Shinichi, jetzt bist du nicht mehr Detektiv Conan sondern Detektiv Shinichi!“.

Zwei Wochen vergingen als Shinichi und Ran das Krankenhaus verließen, Shinichi musste von Ai die auch von das Gegengift zu Sherry groß geworden ist verabschieden, weil sie in Amerika als Chemikerin und Entwicklerin arbeiten möchte. Aber sie versprach Shinichi, dass sie ihn Besuchen kommt. Die Detektiv Boys die erfahren haben das Conan eigentlich Shinichi ist, wichen sie später nicht von seiner Seite, was Shinichi überhaupt nicht gefiel. Aber er hat sich angewöhnt mit den Detektiv Boys umzugehen weil er Jahre mit denen Fälle gelöst hat.

Wieder gingen Shinichi und Ran Achterbahn fahren und es passierten wieder keine Morde. Dann gingen sie zwei Stunden später in Park spazieren wo der schöne Vollmond nachts leuchtete. Ran wollte Shinichi sagen das sie ihn liebt aber sie küsste ihn schließlich, Shinichi wurde rot. Als am nächsten Morgen Inspektor Megure Shinichi anrief und sagte „Sie haben wieder ein Fall zu lösen!“ Shinichi fragte gelangweilt „Wie bitte?"
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