Das Ende vom Anfang Teil1
Es ist an einem ganz normalen Morgen, als Conan zur  Schule geht. Er läuft neben Ran, als er plötzlich stehen bleibt. Was ist denn Conan? fragte sie besorgt. Na ja, irgendwie fühle ich mich nicht gut. Was hast du denn? Etwa Bauchschmerzen? Oder ist dir übel?
Nein, nein es geht schon wieder. ,,Ob sie weis das ich Shinichi bin? Bestimmt nicht. Aber was, wenn doch….
Hey, Conan hörst du mir überhaupt zu?  Äh…was ja, also nein nicht wirklich. Was ist denn heute mit dir los?  Ich will es ihr sagen, aber ich kann nicht. Los komm Kudo dass schaffst du!!!  Also Ran ich muss dir was sagen. Was ist denn Conan? Also ich…ich bin Shinichi. Was? Das glaube ich dir nicht. Es ist so du kannst mir glauben!
Ich weis nicht, ob ich dir glauben kann. Es stimmt aber!

Das passt nicht zu dir, du machst dich doch sonst nicht über mich lustig. Wer sagt denn dass ich mich über dich lustig mache? Ich sage das! Und du kannst den Schulweg ab sofort alleine gehen!!! Schreien die beiden sich an.

Sie meint dass  ich mich  über sie lustig mache! Dabei sage ich die Wahrheit! Am besten ich ziehe zu Professor Agasa!
Nach einigen Tagen sagte Conan zu Ran:,,Ich ziehe zu Professor Agasa!“ Aber das kannst du doch nicht machen, nur 
wegen  so einem blöden Streit!  Und ob ich das kann! Wenn du mir etwas Wichtiges zu sagen hast und ich dir nicht glaube, wärst du doch auch enttäuscht von mir oder etwa nicht?!  Na ja du weist ja das ich Shinichi sehr gerne  mag und deshalb weis ich nicht wie du das anstellen würdest, auf einmal so klein zu sein. Das kann ich dir sagen:,, Als damals dieser Fall mit der Perlenkette abgeschlossen war habe ich...  Was meinst mit habe ich?! Du kannst nicht Shinichi sein! Lass mich doch erstmal ausreden! Habe ich diese Männer in Schwarz  dabei belauscht, wie sie mit Geld gehandelt haben. Kurz bevor ich hinter der Ecke vorkommen wollte schlug mich einer von ihnen nieder. Sie flössten mir ein komisches Gift ein das mich töten sollte, mich aber  nur schrumpfen lies.  Das soll ich dir jetzt auch noch glauben?! Wenn du über diese Gift bescheid weist kannst du mir doch auch bestimmt den Namen sagen oder?   Ja, es heißt Apotoxin 4868.  Na gut. Aber wenn ich dir glauben soll  musst du mir erst ein bisschen über Shinichi erzählen! O.K, also los. Was los?  Frag mich was über mich! Na schön: Name, Alter ,Adresse, Größe!
 Also: Shinichi Kudo, 17 Jahre alt, Beika Wohnblock 221b und ist ca.1, 75cm groß. Nicht mal ich selbst wusste schon mal wie groß er ist!  Na, glaubst du mir jetzt?   Aber wie ist das denn möglich? Menschen können doch eigentlich nicht schrumpfen?!
Doch! Dieses Gift wurde noch nie an Menschen ausprobiert, und deshalb war die Wirkung noch nicht klar.  Ach so ...wenn du wirklich Shinichi bist, dann ha...habe ich dir ja auch gesagt das ich dich...

   Ohje... jetzt habe ich Ran wirklich ziemlich traurig, wütend und enttäuscht zugleich gemacht. Ich hätte es doch lieber für mich behalten sollen.
Was soll ich jetzt nur machen?
Vielleicht hätte ich Conan doch nicht so anschreien sollen...

Aber andererseits hat er mich ja auch angelogen.

Ich hatte ja auch schon einmal den verdacht dass er Shinichi ist. Ich dachte allerdings dass er das womöglich mit einer Erfindung von Professor Agasa hinbekommen hat. Und jetzt weiß ich sogar dass er es wirklich ist.

In der Zwischenzeit überlegt Conan wie er dass mit Ran wieder gut machen kann.  Wie soll ich ihr nur sagen dass es mir leid  tut ohne das sie wieder Sachen behauptet die überhaupt nicht stimmen so was wie: Das passt nicht zu dir das du dich über mich lustig machst.

Wieder ein Problem mehr für Conan: Ai hat mitbekommen das er es Ran erzählt hat, und jetzt haut sie ihn richtig in die Pfanne. Wie kannst du dass nur machen! Du weißt genau das, das gefährlich werden kann! Wenn die Organisation raus bekommt das du noch am Leben bist, bringt sie alle deine Freunde und schließlich dich um!!!
Du weist doch gar nicht wie Ran darauf reagiert hat!  Dann lass mal hören!
 Sie hat  gesagt dass sie mir nicht so richtig glaubt und dass sie es niemals auch nur irgendjemandem sagen würde.  Dass glaube ich nicht wir sind alle erledigt!!!  Nach ein paar Tagen  ging Conan wieder mit Ai zur Schule. Plötzlich sieht Conan den Schwarzen Porsche von Gin. Er flüstert Ai schnell ins Ohr:,,Los, Schnell weg Hier !!! Aber was wenn die beiden uns schon gesehen haben?!“

 fragte Ai erschrocken. ,,Die haben uns bestimmt nicht gesehen! Obwohl, sicher ist sicher.“ Plötzlich geht die Scheibe von dem Schwarzen Porsche runter, und einer von den beiden schaut aus dem Fenster. ,, Hey Gin, hat die nicht große Ähnlichkeit mit Sherry?“ fragt Vodka in einem verschmitzten Ton.
,, Du hast Recht, aber hat Sherry nicht wegen ihrem eigenen Gift ins Gras gebissen?  Stimmt schon aber die Wirkung vom APTX 4869 stand ja noch nicht fest. Das bedeutet, dass vielleicht eine andere Wirkung eingetreten ist?!
LOS HINTERHER!!!“ Gin trat ins Gaspedal und fuhr Ai hinterher. Conan sieht sich panisch nach hinten um, und entdeckt den Wagen der Männer in Schwarz. Oh Nein! Jetzt haben sie uns erwischt! Ich wünschte dass wäre nicht passiert! Wieso, konnte ich nicht meine viel zu klein geratene Klappe halten?! Nach kurzer Verfolgung konnte Ai nicht mehr und blieb einfach stehen. ,,Ai warum bleibst du stehen? Unser Leben steht auf dem Spiel! Nein, Kudo mein Leben ist in Gefahr, deins ist Vollkommen sicher!  Wieso sagst du so was?! Die wissen doch auch dass ich dass Gift genommen habe! Ist jetzt auch egal, sie kommen immer näher! Oh Mann, was hast du eigentlich? Wir sind doch sowieso ausgeliefert!
Nach kurzer Zeit sind die Männer in Schwarz  auch darauf gekommen dass auch Shinichi das Gift geschluckt hat. Plötzlich  fiel Conan hin und Ai stolperte über ihn. Die Männer in Schwarz schnappten sich beide, nur um sicher zu gehen das das nicht vielleicht „der Schnüffler“ seien könnte.

Als bemerkte das sie keine Luft mehr kriegt, sah sie nur das Conan schon Ohnmächtig war.
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So, hoffe dieser Text hat euch gefallen!

Lob und Kritik schickt bitte an diese Email Adresse:Tuendi1@web.de!
