Kaito vs. Shinichi (Part 3) Der Beginn vom Ende
„Hallo Professor.“ „Hallo Shinichi, was führt dich hierher?“ „Ich braue die Ausrüstung früher als geplant. Kid hat mir einen zweiten Brief geschickt. Er kommt am Mittwoch.“ Darüber war Agasa gar nicht erfreut, da er mindestens noch ein paar Tage brauchte um seine neustes Stück fertig zu stellen. Während Conan versuchte dem Professor die neue Sache zu entlocken betrat Ai den Raum. Conan bemerkte sie erst als sie hinter ihm stand. „Oh.“ „Ist das, dass einzige was du zu sagen hast, da bin ich aber erfreut.“ Conan schaut verwundert drein, da er nicht erwartet hatte, dass Ai so schlecht drauf war. „Was ist dir den über die Leber gelaufen?“ „Na was erwartest du den, irgendjemand weiß unsere wahre Identität und Kid schickt den Brief direkt an dich. Da ist was faul, “ erwiderte Ai hochnäsig. Sie drehte sich um und verließ den Raum. Conan guckte ihr ungläubig nach. „Shinichi, Ai geht mit dir Kid jagen, ich hab ihr auch Ausrüstungsstücke gegeben.“ „Was, aber doch keine Pistole, die würde den Typen abknallen ohne mit der Wimper zu zucken wenn er was falsches macht.“ Professor Agasa sah ihn wütend an. „Natürlich keine Pistole, was glaubst du denn. Du solltest aber auch nicht zu respektlos von ihr sprechen.“ „Na klar, ist mir nur so rausgerutscht, wenn ich an den einen Vorfall denke. Aber ich bin nicht ihr Beschützer!“ Damit war die Sache abgewickelt und Conan machte sich auf den Rückweg. Als er ankam kamen ihm Ran und Sonoko mit 5 Freundinnen entgegen und schon wieder hatte Conan das Gefühl was zu Übersehen. „Conan essen ist in der Küche, ich gehe mit meinen Freundinnen zur Karaoke Bar.“ „Ja, bis dann.“ Als Conan sich auf das Sofa setzte und sich noch mal den ersten Brief ansah, bemerkte er es. „Wenn er mit Juwel sie meint, nein das kann nicht sein. Also muss es eine Freundin von ihr sein. Heute ist sie mit Shira, Sonoko, Reika, Mina, Mia und Tamara weg. Wer von ihnen ist es? Überleg, überleg. Ich bin kurz… keine Ahnung. Denk nur an mich selbst… Tamara, Sonoko und Mina sind doch schon ganz eingebildet. Wer von ihnen ist es?“ Doch noch bevor er weiter wusste, war er eingeschlafen. 
XXX

Als er aufwachte, war es bereits Morgen und er musste feststellen, dass er immer noch nicht wusste, wer Kid morgen sein würde. „Guten Morgen Conan, du solltest dich beeilen, du hast nicht mehr viel Zeit für die Hausaufgabe, die man dir über die Ferien aufgegeben hat.“ „Mit meinen Hausaufgaben steh ich aber nicht so unter Druck.“ In dem Moment klingelte das Telefon und Ran nahm ab, gab ihn aber gleich an Conan weiter, da der Professor dran war. „Hallo Professor. “ „Conan, ich hab die neue Sache fertig, komm doch rüber.“ „Na klar, bis gleich.“    „Gehst du zum Professor Conan?“ „Ja, bis später.“ 

XXX

Der Professor wartete bereits auf Conan und als Conan da war gingen sie direkt runter zu Ai. „Hier, das ist eine Folie, wenn man sie sich überzieht ist das wie Klebefolie.“ „Cool, wie gut hält die?“ „Ungefähr nach erstem Benutzen,…1 Stunde.“ Conan sah erleichtert aus. „Kriegt Ai die auch?“ Ai antwortete sofort, indem sie auch eine Folie hochhob. „Ist irgendwas von Anonym gekommen?“ „Nein, ist aber auch gut so!“ Damit gab sich Conan zufrieden. In dem Moment klingelte es. Es war Ayumi mit ihren Freunden. „Hallo Conan, schon gehört, wir gehen auch morgen zu diesem Museum mit dem Diamanten, Ran hat uns eingeladen. Kid will früher kommen.“ „Voll cool.“ Die Detective Boys waren ganz außer sich und bemerkten nicht, dass sich Conan gar nicht freute. „Genau, das brauch ich auch noch Morgen.“ Den restlichen Tag lang besprachen Professor Agasa alles zur neuen Sache und spielte mit den Kleinen, Conan vergaß ganz den letzten Vers und als er wieder zu hause war, war er schon zu müde. Der nächste Tag jedoch sollte spannend werden.
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