

So, das ist meine allererste FF! Ich hoffe sie gefällt euch. Also sie ist aus der Sicht von Ran erzählt. Mehr verrat ich nicht!

Viel Spaß beim Lesen!


Die Sonnenstrahlen fielen durch mein Zimmerfenster und weckten mich. Ich schaute auf die Uhr und stellte fest, dass ich viel zu spät für die Schule dran war! > Warum hat Conan mich nicht geweckt? < fragte ich mich in Gedanken. Schnell zog ich mich an und ging dann in die Küche um mir Frühstück zu machen. Am Kühlschrank klebte ein Zettel. Ich las:

HALLO RAN!

MEINE MUTTER IST HEUTE MORGEN GEKOMMEN UND HAT MICH ABGEHOLT.SIE HAT JETZT EINEN FESTEN JOB IM AUSLAND UND WIR HABEN DORT AUCH EINE WOHNUNG. MEINE SACHEN HABE ICH ALLE MITGENOMMEN UND DU BRAUCHST NICHT GUCKEN, OB ICH ETWAS VERGESSEN HAB’.

AUF WIEDERSEHEN!

CONAN

„Aha!“, sagte ich leise. Ich frühstückte schnell. Nachdem ich Zähne geputzt und meine Haare gekämmt hatte, lief ich in Richtung Haustür. Auf dem Schulweg dachte ich erst richtig über den Brief von Conan nach. Irgendwie fehlte er mir. Eine Träne lief meine Wange hinunter. Schnell wischte ich sie weg. In der Schule passte ich gar nicht richtig auf und die Lehrerin musste mich mehrmals ermahnen. Mit meinen Gedanken war ich immer noch bei Conan. Ich schaute aus dem Fenster hinaus und sah immer wieder sein lächelndes Gesicht. Auch auf dem Heimweg dachte ich auch nur an Conan. > Was ist bloß  mit mir los? < fragte ich mich immer wieder. Den ganzen Tag lang sah ich gedankenlos aus dem Fenster. Egal welches Fenster es war. Am Abend ging ich früh ins Bett.
Am nächsten Morgen wachte ich dann ebenso früh auf. Ich machte mich für die Schule fertig. Als ich gerade gehen wollte, klingelte es an der Tür. In der Hoffnung, dass es Conan war lief ich zur Tür. Doch anstatt Conan sah ich…!
Das war’s erstmal. Ratet mal wer da vor der Tür steht! Kleiner Tipp: Die Person ist in Rans Alter und ihr auch sehr bekannt! Schreibt mir bitte! Ich freue mich über Lob und Kritik! Wenn’s Euch gefällt, schreibe ich den 2. Teil. 

Schreibt an: little_cat@fantasymail.de
Eure Lady Sherry


