Kaito vs. Shinichi (Part 4) Der Beginn vom Ende
Als Conan am nächsten Morgen aufwachte und auf die Uhr sah erschrak er. Es war bereits Mittag und bis er mit Kogoro und Ran zum Museum fahren würde waren es nur noch 2 Stunden. In dem Moment kam Ran rein, begleitet von Ayumi, Genta, Mitsuhiko, Ai und dem Professor. „Guten Morgen Conan.“ Ran klang sehr fröhlich. „Du musst dich beeilen, wir fahren in 2 Stunden. Wir warten unten auf dich.“ „Ja bis gleich.“ Conan reckte sich ein paar Mal und stand dann auf. Das Essen stand noch auf dem Tisch, doch bevor er etwas aß zog er sich noch an. Nach dem er zu den Kleinen runtergegangen war, spielten sie noch ein paar Runden verstecken und anschließend mussten sie auch schon los. Gegen 16 Uhr kamen sie beim Museum an. Dort wurden sie herzlichst empfangen und trafen auch bald auf Sonoko und Mina. 
XXX

Der Nachmittag zog sich bis ins unendliche, da es sehr heiß war. „Ayumi lass es.“ Ayumi hatte einen Brunnen gefunden und sofort begann eine Wasserschlacht. „Ahhhh.“ PLATSCH. Conan landete unsanft im Brunnen. In dem Moment kamen Sonoko und Ran vorbei. Ran half Conan aus dem Wasser und bot ihm ihr Tuch an. „Lass es ran, er kann mein Tuch haben, deins ist total verschwitzt.“ „Typisch Sonoko.“ Trotzdem nahm Conan dankbar an.
Erst als sich die beiden Mädchen entfernt hatten durchzuckte es Conan wie einen Blitz. Doch kurze Zeit später begann die Abendaufführung und er verlor die anderen (außer Ai).

XXX
Nach einer kurzen rede, wurde das Essen eröffnet. Und erst als gegen 21 Uhr alle fertig waren fand Conan die Anderen wieder. Nun begann die Uhr für Kid zu ticken. Plötzlich ohne dass Conan sie auch nur für einen Moment aus den Augen gelassen hätte verschwand sie. „Ran wo ist ….“ „Oh sie ist auf die Toilette gegangen. Warum sollte ich sie eigentlich im Auge behalten?“ „Nicht so wichtig.“ Conan lief zu Ai und zusammen verließen sie den Saal. „Und du bist dir sicher, dass sie es ist,“ fragte Ai skeptisch. Conan nickte und zusammen liefen sie zur Toilette. Dort rannten sie fast Sonoko um. „Oh, Sonoko.“ Ai sah erschrocken aus. „Sonoko, lass uns mal aufs Dach gehen, dort soll es toll sein, besonders die Aussicht.“ „Na wenn du meinst.“ Und so gingen Sonoko, Ai und Conan aufs Dach. Es war wunderschön auf dem Dach, doch Conan hatte sich nun an Sonoko gewannt. „Na hast du das Rätsel doch gelöst?“ Sonoko sah ihn interessiert an. „ Na klar Sonoko, oder sollte ich lieber Kaito Kid sagen.“ Sonoko lächelte nur. „Dann sollte ich dich wohl auch lieber Shinichi Kudo nennen, was hältst du davon?“ Ehe Conan antworten konnte sprang Ai ein. „Woher weißt du das?“ Anstatt dass er direkt antworte, ließ er von seiner Verkleidung ab. „Es gibt noch jemand der mich und euch kennt, du bist aber auch kein kleines Mädchen, richtig?“ „Tja, dass es noch jemanden gibt haben wir bereits gewusst, weißt du seinen Namen?“ „Tut mir leid ich kann damit nicht dienen. Aber mal was anderes, wie hast du es herausgefunden, durch den Brief oder irgendwie anders?“ Ai jedoch interessierte das Thema überhaupt nicht und wollte auch schon gehen, als die Tür von der anderen Seite aufgerissen wurde und Reiko auf das Dach trat, sie öffnete erstaunt den Mund, aber es kam kein Wort heraus. Ein paar Sekunden später kamen auch Ayumi, Genta und Mitsuhiko. Kid und Conan waren erstaunt. „Conan, beschwerte sich Ayumi, du machst ja schon wieder alles ohne uns. Als Conan hinter sich zeigte, war Kid jedoch verschwunden und so musste sich Conan den ganzen Rest des Abends ihre Beschimpfungen anhören.
(Ende Part 4 ^^ mal sehen wie viele es werden)
